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Słupy stalowe - 
Rura kwadratowa 120x120x8
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UWAGA
- Spadki górnej powierzchni płyty wykonać 
podczas jej betonowania
- Spadki kształtować na podstawie architektury
- Minimalny poziom płyty = poziom wpustu
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Przebicia pod włazy do zbiornika wg architektury
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Ostatnie dwa stopnie 
poszerzone na szerokość duszy

Murowana ściana 
działowa od schodów 

do stropu nad garażem
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UWAGI
1) Rozpatrywać łacznie z opisem technicznym projektu konstrukcji, który
stanowi integralną część opracowania.
2) Schemat wytyczeniowy osi wg PT Architektury.
3) Rozpatrywać łącznie z P.T. Architektury i projektami branżowymi.
4) WSZYSTKIE WYMIARY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE.
5) Zapewnić odpowiednią pielęgnację betonu po wylaniu elementów konstrukcji.
6) Brak domiarów lokalizujących oznacza umieszczenie osiowe.
7) Elementy płytowe wspornikowe wykonywać z podniesieniem wykonawczym 5mm
8) Nad wszystkimi ścianami nośnymi, nad którymi nie zaznaczono
belek wykonać wieńce o wys. 25 cm, deskowane i zbrojone zgodnie z rysunkiem
wykonawczym wieńców
9) Przebicia nieoznaczone na rysunku wykonać zgodnie z dokumentacją branżową,
w rurach osłonowych z rozsunięciem prętów zbrojeniowych.
10) Wszystkie przebicia bezwględnie sprawdzić z dokumentacją branżową. ich wymiary i położenie
przyjąć z tychże dokumentacji
11) Geometrię płyt stropowych, w tym wsporników balkonowych i przebić techn.
rozpatrywać wspólnie z rysunkami pozostałych branż
12) Wymiary szybu windowego, podszybia oraz nadszybia sprawdzić z architekturą i wytycznymi producenta
13) Projektant powinien być powiadomiony o jakichkolwiek niezgodnościach.
14) Wszystkie wymiary podano w [cm]. rzędne w [m].

UWAGA - PŁYTY W SPADKU
- Spadki górnej powierzchni płyty wykonać podczas jednego 
betonowania z całością płyty
- Oznaczenie grubości "min." oznacza, że jest to wartość 
najmniejsza grubości płyty, którą należy powiększyć w 
warstwę spadku (minimalny poziom płyty = poziom wpustu)
- Warstwę spadkową należy wylewać z dodatkiem włókna 
zbrojeniowego o dozowaniu od 1 do 2 kg/m3 w zależności od 
rodzaju włókien
- Spadki kształtować na podstawie architektury

Wszelkie prawa zastrzeżone. Reprodukcja i udostępnianie osobom trzecim całości lub fragmentów
niniejszego rysunku, bez wyraźnego upoważnienia autora, zabronione. (Dz.U.24/1994, poz.83, art. 115-118)
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Architecture Vento sp. z o.o., sp. k

Kraków, ul. Siewna, dz. nr 247 obr. 43 Krowodrza
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Nazwa obiektu: 
Budowa budynku mieszkalnego wielorodzinnego z lokalem usługowym w części parteru z garażem podziemnym z wewnętrznymi 
instalacjami (...) oraz zewnętrznymi odcinkami wewnętrznych instalacji (...) wraz ze zbiornikiem szczelnym na wody opadowe, przebudową 
istniejącego hydrantu, budowa wolno stojącej podkonstrukcji do montażu paneli fotowoltaicznych i wiaty śmietnikowej oraz wyburzeniem 
istniejącej wiaty śmietnikowej i istniejącego budynku usługowego z usunięciem instalacji kanalizacji sanitarnej i 2 istniejących szczelnych 
zbiorników na nieczystości ciekłe, likwidacją zewnętrznej instalacji kanalizacji deszczowej i 2 osadników, oraz przebudową istniejącego 
układu komunikacyjnego na działce wraz z budową 10 miejsc parkingowych  oraz przebudową zjazdu z ul. Siewnej.

w/s = 420 / 700 (0.29m2) Allplan 2024

Oznacznia

 Elementy żelbetowe pod stropem (płytą)

 Elementy murowe nośne pod stropem (płytą)

 Elementy żelbetowe ponad stropem (płytą) - wypuścić zbrojenie

 Niewidoczne elementy konstrukcji

 Podniesienie wykonawcze [mm] 5
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